

Eaton 2-Post Rack-Mount Installation Kit for Select 2U 5PX G2 and Tripp Lite Series SmartPro UPS Systems

MODEL NUMBER: 103007018-5591



Rail kit allows mounting of a compatible 2U Eaton 5PX G2 and Tripp Lite series SmartPro UPS systems into a 2-post server rack.

Features

2-Post Rack-Mount Installation Kit for 2U Rack-Mount UPS Systems

The 103007018-5591 enables 2-post rack mounting of select Eaton 2U UPS systems, including compatible 5PX G2 Series models, Tripp Lite series SmartPro, and extended battery modules (EBM).

Specifications

OVERVIEW	
UPC Code	743172033123
Accessory Type	Rackmount Kit
Accessory Class	UPS Accessories
PHYSICAL	
Unit Dimensions (hwd / in.)	1.750 x 29.000 x 3.000
STANDARDS & COMPLIANCE	
Product Compliance	RoHS

Highlights

- For installing select 2U Eaton UPS systems into a 2-post rack
- Compatible with certain 5PX G2 and Tripp Lite series SmartPro UPS models and extended battery modules

System Requirements

Select Eaton 2U UPS systems, including compatible 5PX G2 Series, Tripp Lite series SmartPro UPS models, and extended battery modules

Package Includes

103007018-5591 2-Post Rack-Mount Installation Kit



1000 Eaton Boulevard Cleveland, OH 44122 United States https://tripplite.eaton.com © 2024 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.